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e HOLVAN: A v € S elemet tartalmazo részhalmaz nevét, azaz a megfeleld
fa gyokerét a szulokhdz meno mutatok végigkovetésével talalhatjuk meg.
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Tetel. A Kruskal-algoritmus kéltsége O (e log €).

Bizonyitas: 2e HOLVAN, és n — 1 UNIO miiveletet jelent. Ezek idGigénye
O(elogn + n) = O(elogn), vagy ami ugyanaz: O(eloge).
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Egy pontrol tdbbszor is megnézzik HOLVAN, mindig log n lépés
—> Az els6 alkalommal, minden 0sét kossik kdzvetlenil a gyokérbe

gyokér gyoker

Tetel. Legyen |S| = n, és tegyuk fel, hogy kezdetben mindegyik U;
egyelemd. Ha egy olyan utasitassorozatot hajtunk vegre (Utdsszenyomassal),
melyben n — 1 UNIO és m > n — 1 HOLVAN szerepel, akkor ennek az
idoigénye O (ma(m)).
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Hai=0 ./

Az Ut ve; cslcsa Vi-ben van és a (va;, v2541) €l parositatlan. =—> ha vq;-t
bevalasztottuk, akkor vs;1 Is bekertl

Az Ut vg;_1 CcsUcsa Va-ben van €s (vqj—1,v2;) € E. lgy V21 UtaNn va; IS
sorra kertl, ha korabban ez még nem tortént meg.
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Lepésszam: Alternalo erdo épitése: O(e), 6ssze lépésszam: O(ne)

Karp (1973): O(e/n)
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JAVA animacio: Ford-Fulkerson algoritmus

Ha minden kapacitas egész es a maximalis folyam erteke f, akkor legfeljebb
f javitassal megkapjuk a maximalis folyamot.

0(10'?) 1(10'%) 1(10'9) 1(10'9)

Ha az élkapacitasok racionalis szamok —- véges lépés

Ha irracionalis kapacitasokat is megengedink —- lehet, hogy nem ér véget
véges sok Iépésben, sot lehet, hogy nem is j6 értékhez konvergal
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Legfeljebb I darab U] €l jelenik meg a G ¢-ben (7 €élei ellenkez0 iranyitassal,
ha eddig meg 0 folyt at rajtuk).

—> a kdvetkez0 noveld Ut sem lehet rovidebb I-nél.
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Hanyszor adédhat egymas utan I hosszu névelo at?

Minden javitas utan eggyel kevesebb vastag él lesz (legalabb egy kritikus él
torlodik).

Addig lesz I élbdl allé névelo at, amig marad vastag élekbol allé s ~ ¢ Ut.
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Tétel. A H = (G, s, t, c, k) halozatban akkor és csak akkor létezik folyam, ha
a H’ halézat (S-bdl T-be mend) maximalis folyamanak az értéke

Z(u,v)eE k(u,v).
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Hirdetmények

Aprilis 1. = Hasvét hétf6 — elmarad az el6adas

Aprilis 8. == El6adas helyett konzultacié

ZH Aprilis 8. 16:15

A—He
Hi—Ka
Ke—M
N-Se
Si-Z

CH. max.
|.B. 27
|.B. 28
E.l.B.

St. nagy
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